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	ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ




Αποκάλυψη: Η μη υλοποίηση της Σύμβασης 717 οδήγησε στην τραγωδία των Τεμπών




Κάτοικοι της Μυκόνου ζούν με το φόβο κατολίσθησης! (φωτό - βίντεο)




Αποκάλυψη: Όλη η αλήθεια για την άτυχη Σταυρούλα!




Η απολογία και η... συγγνώμη Χαγιάτε για τα 34+1 βίντεο της ντροπής









	ΕΛΛΑΔΑ




Πλατεία Συντάγματος: Επεισόδια στο εκπαιδευτικό συλλαλητήριο - "Μάχη" ΜΑΤ με συντεταγμένους διαδηλωτές (φωτό)




Φυλακές Δομοκού: 33χρονος κρατούμενος δίνει μάχη στη ΜΕΘ μετά από ξυλοδαρμό - Θεωρούσαν ότι είχε πέσει..




Φάρσα το τηλεφώνημα για βόμβα στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας




Εκπαιδευτικό συλλαλητήριο: Μαζική η συμμετοχή στο κέντρο της Αθήνας – Σημειώθηκε ένταση με επεισόδια









	ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ




Ρόδος: Αντιμέτωποι και πάλι με τα ισόβια οι δολοφόνοι του εργολάβου Τοπάλυ – Έφεση της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Κω




Οριστική απόλυση Πρωτοδίκη λόγω μεγάλων καθυστερήσεων στην έκδοση αποφάσεων - "Δεν βλέπω να έχετε συνέλθει από τον λήθαργο..."




Δεκαετή κάθειρξη σε 26χρονο που ανάγκαζε 13χρονη να του στέλνει γυμνές φωτογραφίες και βίντεο - Κατηγορείται για άλλες 8 ανάλογες περιπτώσεις




Λαμία: Εκτός φυλακής η συμμορία που έκλεψε συνολικά 58 οχήματα 4Χ4









	ΠΟΛΙΤΙΚΗ




Εξεταστική για Τέμπη: Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ επαναφέρει την πρότασή του για κοινό πόρισμα από τα κόμματα του δημοκρατικού τόξου




ΣΥΡΙΖΑ για το δυστύχημα των Τεμπών : Πρέπει να μπει ένα τέλος στην χυδαιότητα. Τώρα!




Παπαστεργίου: Έρχεται έκδοση πιστοποιητικών με φωνητική εντολή




Δευτερολογία πρωθυπουργού: Πρόθεση μας είναι η αναθεώρηση του άρθρου 16 – Απάντηση σε Σ. Φάμελλο και Ν. Ανδρουλάκη









	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ




ΑΑΔΕ: Εργασίες για την εκκαθάριση ΕΝΦΙΑ 2024 - Ποιες εφαρμογές δεν θα είναι διαθέσιμες




Εξωδικαστικός μηχανισμός: Υπερδιπλασιάστηκαν οι αιτήσεις το Φεβρουάριο - Έφτασαν τις 7.360




ΕΛΣΤΑΤ: Υποχώρησε στο 2,9% ο ετήσιος πληθωρισμός τον Φεβρουάριο αλλά το ράλι ανόδου στα τρόφιμα συνεχίζεται




Πλημμύρες Σεπτεμβρίου 2023: 2.909 επιχειρήσεις και αγρότες έλαβαν την προκαταβολή του 50% της κρατικής αρωγής









	ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ




Ο κορωνοϊός συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο για αυτοάνοσα φλεγμονώδη ρευματικά νοσήματα




«Ιοί ζόμπι»: Τι είναι, πού ζουν και γιατί οι επιστήμονες προειδοποιούν για νέα πανδημική απειλή




Κινέζοι επιστήμονες δημιούργησαν μεταλλαγμένο στέλεχος κορονοϊού με 100% θνησιμότητα σε πειραματόζωα




ΕΟΔΥ: Βαρύς ο απολογισμός - Στους 93 οι θάνατοι από covid, 78 διαασωληνωμένοι - Αυξητική τάση παρουσιάζει η γρίπη









	ΔΙΕΘΝΗ




Ισημερινός: Η κατάσταση έκτακτης ανάγκης παρατείνεται για 30 ημέρες




Επίθεση Τ. Μπρετόν σε Ο. φον ντερ Λάιεν και ΕΛΚ – «Είναι δυνατόν να (ξανα)ανατεθεί η διαχείριση της Ευρώπης στο ΕΛΚ»




Θλίψη στη βασιλική οικογένεια της Βρετανίας: Ενας θάνατος που συγκλονίζει το Παλάτι




FT: Τα κινεζικά ηλεκτροκίνητα οχήματα σημειώνουν περισσότερες πωλήσεις από τα αμερικανικά
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Κάντε εγγραφή στο newsletter 



Και διαβάστε πρώτοι αποκλειστικότητες και μεγάλες ειδήσεις



Διαφημιστείτε μαζί μας
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